
Lobby bar



Alcoholic
APERITIVES
MARTINI (Bianco, Extra Dry, Rosso, Rosato) 0,1 l (A 12) 80 CZK

CAMPARI BITTER 0,05 l 75 CZK

CRODINO non alcohololic 0,175 l 75 CZK

BEER (A 1)
PILSNER URQUELL, draught lager 0,5 l 75 CZK

PILSNER URQUELL, draught lager 0,3 l 55 CZK

BIRELL 0,33 l bottle 49 CZK

WINE BY THE GLASS 0,1 l (A 12)
CUVEE BLANC, ZD Němčičky, semi-dry (Chardonnay + Neuburg) 55 CZK

CABERNET, Sedlák winary, dry 55 CZK

COTES DE GASCOGNE WHITE, France, dry (Savignon / Colombard) 55 CZK

PINOT NOIR, Famille Bougrier, France, dry 59 CZK

PROSECCO FRIZZANTE DOC, Villa Cornaro, Italy 69 CZK

PROSECCO SPUMANTE, brut, Italy, dry 75 CZK

NON ALCOHOLIC PROSECCO, Scavi & ray 59 CZK
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VODKA (A 1) 0,04 l
ABSOLUT (Sweden) 100 CZK

FINLANDIA (Finland) 95 CZK

RUM 0,04 l 
RON ZACAPA GRAN RESERVA Guatemala 240 CZK

RON ZACAPA X.O. Guatemala 370 CZK

DOS MADERAS 5+5 Barbados 230 CZK

RON BARCELÓ IMPERIAL Dominican Republic 160 CZK

BACARDI CARTA BLANCA Puerto Rico 95 CZK

RON BARCELÓ AÑEJO Dominican Republic 120 CZK

CAPTAIN MORGAN SPICED GOLD 95 CZK

PYRAT XO RESERVE Guyana 195 CZK

LEGENDARIO ELIXIR DE CUBA 7 Y.O. Cuba 140 CZK

DIPLOMATICO MANTUANO 8 Y.O. Venezuela 150 CZK

RON ABUELO 12 Y.O. Panama 190 CZK

DON PAPA 7 Y.O., Philippines 170 CZK

DON PAPA BAROKO, Philippines 160 CZK
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Alcoholic
GIN 0,04 l
GORDON´S 95 CZK

GORDON´S ROSÉ 95 CZK

BOMBAY SAPPHIRE 120 CZK

TEQUILA 0,04 l
EL JIMADOR BLANCO 120 CZK

EL JIMADOR REPOSADO 150 CZK

WHISKY, WHISKEY, BOURBON (A 1) 0,04 l
JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 160 CZK

JAMESON 140 CZK

TULAMORE DEW 130 CZK

JACK DANIEL´S 120 CZK

SINGLE MALTS WHISKY (A 1) 0,04 l
GLENFIDDICH 15 Y. O. 240 CZK

COGNAC & BRANDY 0,04 l 
HENNESSY X. O. 480 CZK

GODET PEARADISE 180 CZK

MARTELL VS 170 CZK



METAXA 0,04 l
METAXA 12* 160 CZK

METAXA 7* 130 CZK

METAXA 5* 110 CZK

SPIRITS AND LIQUEURS 0,04 l
BECHEROVKA ORIGINAL 90 CZK

FERNET STOCK / CITRUS 90 CZK

PEAR BRANDY BARTIDA 105 CZK

PLUM BRANDY BARTIDA 105 CZK

JÄGERMEISTER 90 CZK

COINTREAU 95 CZK

BAILEYS (A 7) 110 CZK

ABSINTH ST. ANTOINE ŽUFÁNEK 70% 190 CZK

BOROVIČKA ŽUFÁNEK 110 CZK

EGG LIQUEUR BARTIDA 90 CZK
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Cocktails
ALCOHOLIC
MOJITO (white rum, lime, mint, cane sugar, soda) 135 CZK

PIÑA COLADA (A 7, 8) (white rum, pineapple juice, coconut syrup, cream) 149 CZK

GIN FIZZ (double gin, fresh lemon juice, sugar syrup, soda) 155 CZK

APEROL SPRITZ (Aperol Aperitivo, Prosecco, soda) 145 CZK

COSMOPOLITAN (lemon vodka, Cointreau, lime syrup, cranberry juice) 149 CZK

NON ALCOHOLIC
VIRGIN MOJITO (lime, mint, cane sugar, soda) 115 CZK

VIRGIN SPRITZ (non-alcoholic prosecco, orange spritz, soda) 125 CZK

VIRGIN PIÑA COLADA (A 7, 8) (pineapple juice, coconut syrup, cream) 135 CZK
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Winter offer
PEAR MIMOSA (pear juice, prosecco) 139 CZK

YUZU TEA 85 CZK

BAKED TEA 79 CZK

CALIMERO (warm eggnog, espresso, whipped cream) 155 CZK
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COCA COLA, SPRITE, FANTA 0,33 l 55 CZK

TONIC FENTIMANS / ROSE 0,2 l 70 CZK

RED BULL 0,25 l 75 CZK

GRANINI JUICE 0,20 l (orange, pear, pineapple, strawberry, apple) 55 CZK

YOUNG BARLEY DRINK 0,3 l 55 CZK

MATTONI GRAND 0,33 l 45 CZK

MATTONI GRAND / AQUILA 0,75 l 75 CZK

CARAFE OF WATER 0,5 l with lemon 35 CZK

CARAFE OF WATER 1 l with lemon 40 CZK

FRESH JUICE 0,25 l (apple, pear, carrot, orange, grapefruit) 109 CZK

KOMBUCHA BIO 0,33 l (rose, ginger+acerola, cucumber+coriander, turmeric+ginger) 79 CZK

HOMEMADE LEMONADE 0,4 l
RASPBERRY 79 CZK

ELDERFLOWER 79 CZK

LEVENDER 79 CZK

GINGER 79 CZK

Non alcoholic
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COFFEE ILLY (A 7, 8)
ESPRESSO 64 CZK

ESPRESSO LUNGO 64 CZK

DOUBLE ESPRESSO 80 CZK

CAPPUCCINO 70 CZK

LATÉ MACCHIATO 85 CZK

ALGERAIN COFFEE (A 3) 105 CZK

VIENNA COFFEE (cream) 85 CZK

ICE COFFEE (vanilla ice cream, cream) 120 CZK

FLAT WHITE 14 g 85 CZK

We are happy to prepare coffee for you with soy or lactose-free milk. 15 CZK

HOT BEVERAGES
FRESH MINT OR FRESH GINGER TEA 0,4 l 79 CZK

RONNEFELDT TEA 0,4 l 65 CZK

HOT CHOCOLATE (cream) (A 1, 7, 8) 89 CZK
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Refreshments
DESSERTS
CREAM ICE CREAM (A 7) 49 CZK

FRUIT SORBET 49 CZK

HOT RASPBERRIES WITH VANILLA ICE CREAM  
(vanilla ice cream, raspberry sauce, whipped cream, almonds) (A 1, 3, 7, 8, 12) 149 CZK

LIGHT SNACKS
CIABATTA WITH MOZZARELLA AND TOMATOES (A 1, 8) 195 CZK

CIABATTA WITH PULLED PORK (A 1, 6, 9) 185 CZK

CAESAR SALAD WITH GRILLED CHICKEN (A 1, 3, 4, 7) 265 CZK

BELGIAN FRIES WITH TARTAR OR BBQ SAUCE (A 1, 3, 6, 7, 9, 10, 11, 13) 75 CZK

HOMEMADE POTATO CHIPS (herb dip) (3, 7) 75 CZK

CLUB SANDWICH WITH CHICKEN (poached eggs, bacon) (A 1, 3, 7) 255 CZK

SOUP (according to lunch menu 12.00-14.00) 70 CZK

SNACKS FOR WINE
GRISSINI, TOMATO DIP, OLIVES, COLD CUTS, CHEESES (A 1, 3 , 7, 8) 180 CZK

Lobby bar 

Light snacks can be ordered between 10.00 and 20.30.



Sparkling wines
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VEUVE CLICQUOT PONSARDIN BRUTVEUVE CLICQUOT PONSARDIN BRUT	 0,75 l / 3 700 CZK
Champagne, France
A typical, perfectly balanced champagne shaped by Pinot Noir, complemented by the elegance of Chardonnay 
and a coherent Pinot Meunier. With its orange vignette, this wine is known all over the world. A fresh symphony 
of fruity flavours and aromas make this champagne a great aperitif.

PROSECCO TREVISO DOC, La Farra CapitaniaPROSECCO TREVISO DOC, La Farra Capitania, 2023	2023	 0,75 l / 580 Kč • 0,1 l / 79 Kč
Brut, Italy
Prosecco Treviso Doc Brut Capitania stands out for its wonderfully delicate pearl and wonderfully balanced taste.

MOMOËT & CHANDON ËT & CHANDON Imperial BrutImperial Brut	 0,75 l / 3 970 CZK
France
Moët Impérial is the flagship of the champagne house. It was created in 1869 and embodies the unique 
Moët & Chandon style, a style that is characterised by vibrant fruitiness, seductiveness and subtlety 
of seductive flavour and elegant maturity.

SCAVISCAVI & RAY,  & RAY, NON-ALCOHOLIC PROSECCONON-ALCOHOLIC PROSECCO		 0,75 l / 415 CZK • 0,1 l / 59 CZK
Italy
Fresh taste with intense fruity notes, light yellow colour with elegant pearl. Removing The removal 
of alcohol is carried out under vacuum and is more gentle than any other extraction method.



White wines
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CUVÉE BLANC, Moravian wine, semi-dry CUVÉE BLANC, Moravian wine, semi-dry 	 0,75 l / 385 CZK • 0,1 l / 55 CZK
Chardonnay + Neuburg, ZD Němčičky
This Cuvée is the result of a purposeful blending of grapes during processing. Aroma of dried fruit 
with a hint of sweet wood. The taste is full-bodied, fresh with a sweet aftertaste.

COTES DE GASCOGNE SAUVIGNON / COLOMBARD, 2023COTES DE GASCOGNE SAUVIGNON / COLOMBARD, 2023	 0,75 l / 385 CZK • 0,1 l / 55 CZK
Domaine Haut-Marin, Gascogne, France
A fresh wine with a light, straw-yellow colour and greenish highlights. Very intense 
and distinctive aroma Gooseberry. The wine tastes of citrus fruits, especially grapefruit.

RYSLINK RÝNSKÝ, late harvest, dry, 2020RYSLINK RÝNSKÝ, late harvest, dry, 2020	 0,75 l / 659 CZK
Gotberg Winery
Attractive, lemon yellow colour with distinctive greenish reflections is enhanced by the long 
ageing of the wine on fine lees in a large acacia barrel. All this gives this Riesling a specific 
aroma and taste that is distinctly fruity, very full-bodied and pure.

RYZLINK VLAŠSKÝ, late harvest, dry, 2022RYZLINK VLAŠSKÝ, late harvest, dry, 2022	 0,75 l / 935 CZK
Mikrosvín Mikulov
Pleasant, varietally characteristic and mineral aroma with aromas of fresh cream, ripe citrus 
and lemon zest. Spicy, fairly balanced and juicy taste with harmoniously integrated lively 
acidity and delicate notes of fresh lemons with a vibrant acidity.

PÁLAVA, selection of grapes, semi-sweet, 2023PÁLAVA, selection of grapes, semi-sweet, 2023	 0,75 l / 545 CZK
Vladimír Tetur, Velké Bílovice
The colour is golden yellow, the aroma is varietal and distinctive with aromas of flowers and spices, 
also slightly rose and violet. This semi-sweet, extractive wine has harmonious acidity and a honeyed 
finish, which enhances its full-bodied flavour.
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TRAMIN RED, late harvest, semi-dry, 2023TRAMIN RED, late harvest, semi-dry, 2023	 0,75 l / 565 CZK
Vinařství Sedlák, Velké Bílovice
The nose is rich, fruity and fully spicy with notes of blooming roses, lilac and subtle perfume. The taste 
is full-bodied It is long and round in body, combining fruitiness with ripe acidity and a honeyed finish.

Chardonnay Reserva, earthy, dry, 2018Chardonnay Reserva, earthy, dry, 2018	 0,75 l / 735 CZK
Vinařství Svatá Barbora, Moravia, Slovácká subregion
Chardonnay of Burgundy type. Thanks to aging in oak barrel, it is beautifully vanilla with typical 
pineapple notes. It is beautifully dry (only 0.1 g/l) with balanced acidity up to 5 g/l. Enjoy this wine 
as a reward. Recommended  with mushroom specialities, pork loin or brie cheese.

GRÜNER VELTINER emerald, Ried Kreutles, dry, 2022GRÜNER VELTINER emerald, Ried Kreutles, dry, 2022	 0,75 l / 2 360 CZK
Simon Gattinger, Wachau, Austria
You definitely shouldn‘t just drink this Veltliner. But give it to yourself as a reward. It may very well 
be the best Veltliner green you‘ve ever had. Beautifully smooth and full-bodied. It‘s fresh and drinkable. 
Structure absolutely unforgettable. Sprach generally makes very expressive wines. This vineyard has a loess 
base. And as Simon Gattinger says, depending on the winemaker‘s handwriting, even baroque richness.

Riesling, non-alcoholic wine, dryRiesling, non-alcoholic wine, dry	 0,75 l / 725 CZK
Dr. Loosen, Mosel, Germany
A great alternative for drivers, pregnant women, but also for those who need to keep a clear head. 
German Riesling from Ernst F. Loosen in a non-alcoholic version with a typical juicy taste with 
a hint of apricots, which is beautifully balanced by the typical crisp acidity.
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GAVI DI GAVI, DOCG, dry, 2023GAVI DI GAVI, DOCG, dry, 2023	 0,75 l / 595 CZK
Ernesto Picollo, Piemonte, Italy
100% Cortese. Pale straw colour with green highlights. The wine has a fruity and delicate bouquet 
with dry with a dry and refreshing taste and a long finish. Suitable with fish or as an aperitif.

RIESLING 1648, dry, 2022RIESLING 1648, dry, 2022	 0,75 l / 759 CZK
Thanisch, Mosel, Germany
This Riesling has a fresh taste of citrus and grapefruit. The character of the wine has a lovely crisp 
acidity, It is pleasantly fresh, very elegant with a long fruity aftertaste.

GRÜNER VELTLINER FEDERSPIEL, dry, 2023GRÜNER VELTLINER FEDERSPIEL, dry, 2023	 0,75 l / 870 CZK
Johann Donabaum, Wachau, Austria
A wine of bright yellow-green colour. The nose and palate show aromas of white flowers combined with 
hints of yellow fruit, blossom honey, herbs and sweet notes of mango. The wine has a long and fresh finish.

SAUVIGNON BLANC SILENI, dry, 2023SAUVIGNON BLANC SILENI, dry, 2023	 0,75 l / 625 CZK
Marlborough, New Zealand
A young white wine with aromas of tropical fruit and gooseberry with herbal undertones. 
It has a fresh, citrus expression with vibrant acidity.

White wines



Rose wines
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ROSÉ D´ANJOU, semi-dry, 2023ROSÉ D´ANJOU, semi-dry, 2023	 0,75 l / 485 CZK
Famille Bougrier, Loire, France
A unique semi-dry rosé wine with 12 g of residual sugar, i.e. less than usual. Light salmon colour. 
Standard, understated and elegant nose with aromas of tropical fruit, wild flowers and rose blossom. 
Full-bodied, varietally characteristic and harmonious taste, supported by a pleasant acidity 
with notes of lychee, papaya and other tropical fruits.



Red wines
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CABERNET, Moravian wine, dry, 2023CABERNET, Moravian wine, dry, 2023	 0,75 l / 385 CZK • 0,1 l / 55 CZK
Sedlak Winery, Velké Bílovice
Dry red wine, dark garnet in colour, with subtle spicy notes of paprika with a pleasant 
fruity aftertaste of black berries in the mouth.

PURE VALÉE Pinot Noir, dry, 2022PURE VALÉE Pinot Noir, dry, 2022	 0,75 l / 415 CZK • 0,1 l / 59 CZK
Famille Bougrier, Valde Loire, France
This Pinot Noir strikes the perfect balance between touches of ripe cherry and juicy strawberry. 
The aroma has a subtle aroma of ripe fresh fruit with a hint of dried herbs.

FRANKOVKA, grape selection, barrique, dry, 2019FRANKOVKA, grape selection, barrique, dry, 2019	 0,75 l / 490 CZK
Vitis Winery, Strážnice
Aromas of black cherries with an extractive compote taste of red fruit.

ANDRÉ, late harvest, dry, 2020ANDRÉ, late harvest, dry, 2020	 0,75 l / 645 CZK
Breeding station Velké Pavlovice
It is a cross between Frankovka and Svatovavrinecky, taking on the best characteristics of its parents.  
The wine is characterised by a deep ruby colour with high viscosity. Aroma and taste of forest fruits,  
mainly blueberries, is perfectly combined with full and powerful tannin.

MERLOT, grape selection, dry, 2021MERLOT, grape selection, dry, 2021	 0,75 l / 685 CZK
Vinařství Sedlák, Velké Bílovice
The beautiful ripe Merlot grapes come from one of the best vineyards in Velké Bílovice, formerly known 
as Panské. The wine has been aged for a year in French oak barrels and barriques. Merlot stands out 
for its harmonious tannins and an elegant aftertaste.
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A. BRUNELL, COTES DU RHONE AOC, dry, 2019A. BRUNELL, COTES DU RHONE AOC, dry, 2019	 0,75 l / 520 CZK
A. Brunell, Cotes du Rhone, France
Grenache, Cinsault, Syrah. The garnet-coloured wine has a rich structure and intense aromas of liquorice 
and berries. The palate is fruity, juicy and full-bodied with hints of pepper, cloves, plums and mint. The aftertaste is 
there is a slight tannin in the aftertaste.

CORTON GRAND CRU, dry, 2008CORTON GRAND CRU, dry, 2008	 0,75 l / 8 040 CZK
Domaine Faiveley, Bourgogne, France
100% Pinot noir. Rich and voluminous aromas of ripe fruit with a touch of animalism, with hints of coffee, 
dark chocolate, praline and raisins. Velvety and elegant flavour with ripe fruitiness and a touch of smokiness in 
very long finish. All supported by very firm tannins.

PRIMITIVO BOCCA VERITA, dry, 2021PRIMITIVO BOCCA VERITA, dry, 2021	 0,75 l / 535 CZK
Cantine de Falco, Puglia, Italy
The wine is dark red in colour with purple shades. Intense aromas of black berry fruit with subtle 
Floral notes. The palate is full, long and velvety.

CHIANTI CLASSICO LA LELLERA DOCG, dry, 2022CHIANTI CLASSICO LA LELLERA DOCG, dry, 2022	 0,75 l / 815 CZK
La Lellera, Toscana, Italy
100% Sangiovese. Dark red in colour, with purple highlights and a distinctive fruity aroma. 
The taste is fruity, with notes of cherry, chocolate and praline.

BAROLO BOSIO DOCG, dry, 2020BAROLO BOSIO DOCG, dry, 2020	 0,75 l / 1 395 CZK
Bosio, Piemonte, Italy
100% Nebbiolo. The wine has a rather intense ruby red colour with garnet highlights, the taste is 
rich, complex, with remarkable concentration and range. We can notice a taste of red  
forest fruits, with mint, vanilla and liquorice in the background.



The list of allergens
1.	� Cereals containing gluten (wheat, rye, barley, oats, spelled, kamut or their hybrid varieties  

and articles, kamut and products made from them)

2.	 Crustaceans and products thereof

3.	 Eggs and products thereof

4.	 Fish and products thereof

5.	 Groundnuts (peanuts) and products thereof

6.	 Soybeans (soya) and products thereof

7.	 Milk and products thereof

8.	 Nuts (any nuts)

9.	 Celery and products thereof

10.	 Mustard and products thereof

11.	 Sesame seeds and products thereof

12.	 Sulphur dioxide and sulphites in concentration higher mg ml/kg, l

13.	 Lupine (Lupine) and products thereof


